

Wilamowice, 18.03.2013 r.

**5/ZP/2013**

**Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na budowę sieci kanalizacyjnej grawitacyjnej w rejonie ul. Browarnik, Aleja Lipowa, Oświęcimska, Góra w Dankowicach.**

**Pytanie 1:**

Proszę o określenie jaka ma być zastosowana pozycja kosztorysowa w punkcie 65 przedmiaru robót (według opisu KNNR 6/113/02 – Analogia/Warstwa mrozoodporna, zagęszczenie mechaniczne, warstwa po zagęszczeniu 10 cm, pospółka – droga o nawierzchni bitumicznej i tłuczniowej), zastosowana podstawa wyceny wg katalogu KNNR 6/113/02 odpowiada normom dla „Podbudowy z kruszyw łamanych, warstwa dolna, po zagęszczeniu 20 cm”.

**Odpowiedź:**

W punkcie 65 przedmiaru robót proszę przyjąć warstwę mrozoodporną - pospółka 10 cm po zagęszczeniu mechanicznym.

**Pytanie 2:**

Czy referencje dotyczące ułożenia 2.500 mb kanalizacji muszą być przedstawione w jednym zadaniu, czy mogą być przedstawione w dwóch zadaniach łącznie?

**Odpowiedź:**

Referencje na 2.500 mb kanalizacji sanitarnej nie muszą być przedstawione z jednego zadania.

Kierownik Zakładu Wodociągów  
i Kanalizacji w Wilamowicach

*inż. Mieczysław Rupik*